

32批次“充电宝”抽检 100%不合格

记者探访：省城市场上“充电宝”产品鱼龙混杂

星报讯(实习生涂文苑记者赵莉)日前,国家质检总局对移动电源质量安全风险监测结果显示,抽检“充电宝”100%不合格,采集的32批次样品全部存在质量安全风险。

记者探访省城数码产品市场,发现“充电宝”产品鱼龙混杂,价格从几十元到数百元不等,甚至还掺杂着三无产品。业内专家提醒广大消费者,选购时尽量选择正规渠道购买移动电源,以免发生意外。

探访：市场上“充电宝”鱼龙混杂

昨日,记者来到了金寨路的一家数码产品广场,当记者走进一家柜台时,看到这里摆着多种多样的“充电宝”,价位从几十元到数百元不等。记者随手拿起价位几十元的“充电

宝”查看,其中外包装上根本找不到任何厂家地址和联系方式,更找不到质保凭证。

当记者质疑“充电宝”的质量时,店员随手拿起一款稍贵一点的移动电源给记者,“贵一点的,肯定会好一点!”该店员刻意强调说,选购充电宝还是要选品牌的,品牌的会提供一些质保服务。

随后,记者又来到了三里庵附近的一家电子数码产品交易市场,在这里,记者也看到了琳琅满目的移动电源,价位依然是不等,一些移动电源上只标明了一些英文字母,中文说明都未张贴。

较之于商场内的移动电源,地摊上摆放着的产品更是让人很难放心使用。三孝口附近的一位地摊摊主告诉记者,他销售的移动电源很便

宜,并且充一次电能用很长时间,不妨购买一个试试看。

记者拿起两款产品的包装盒,依然未能见到产品的相关信息。当记者询问这些产品从哪里进的,该摊主显得有些警觉,表示不方便告诉。

提醒：尽量选购正规厂家产品

省质监局表示,针对国家质检总局的抽查结果,该局将督促地方做好查处,并责令商家尽快改正。

同时,省质监局提醒广大消费者,尽量选购正规厂家的移动电源产品,避免在使用过程中发生意外。购买前应该仔细检查外包装上是否有厂家生产地址、电话、防伪码、条形码等信息,不要因为价格低廉或心存侥幸而购买“三无产品”。

今年上半年

我省家电出口额中西部居首

星报讯(星级记者张华玮)记者昨日从合肥海关获悉,今年上半年,我省家用电器出口62.8亿元人民币,比上年同期增长16.8%,占全国家电出口总值的4.2%。

据海关统计,6月份,全省家电出口10.5亿元,增长37.1%,除2月份春节前“抢出”因素导致波动外,自3月份起家电出口增速节节攀升,呈现稳步增长态势。上半年,我省家电出口前3大贸易国分别为美国、韩国和日本。出口额在中西部省份中排名第1。

海关专家表示,目前我省家电产业的整体规模效应已初步形成,合肥、芜湖和滁州三地正逐步成为新的家电制造中心,特别是合肥京东方8.5代线即将建成,使得安徽家电产业链布局更为完整,为出口增长提供了强有力支撑。

我省政府采购

完成合同金额增四成

星报讯(记者施超)记者昨日从省财政厅获悉,今年上半年,省政府采购中心共完成采购项目439个,合同金额近13.6亿元,完成合同金额同比增长超过四成。

今年以来,我省政府采购规模增幅明显,完成项目数增加37个,同比增长9.20%;项目预算增加4.4亿元,同比增长39.74%;合同金额增加4.1亿元,同比增长43.51%。上半年,共办理政府服务类项目103个,预算金额3.965亿元。

国电安徽欲退出国投宣城电力

星报讯(记者丁林)记者昨日从北京产权交易所获悉,国电安徽电力有限公司挂牌转让其所持的国投宣城发电有限责任公司全部25%股权,挂牌价为1.25亿元。

公告显示,2003年国投宣城电力成立,一般经营项目为火力发电、电力供应、热力生产和销售等,由国投电力有限公司、国电安徽电力有限公司以及国投新集能源股份有限公司分别以51%、25%和24%的比例出资组建。

财务数据显示,2013年度,国投宣城电力营收12.18亿元,净利润5199.3万元。而截至今年6月底,公司营收6.6亿元,净利润达8006.23万元。

作为转让方,国电安徽要求:意向受让方须为在中国境内依法注册并有效存续的企业法人,注册资本不少于6亿元;具备一定的电力企业管理经验及煤炭生产经验;此项目不接受联合受让。

马钢旗下物流公司宣告破产

星报讯(记者丁林)马钢旗下物流公司宣告破产。马钢股份日前公告,7月31日下午,公司收到全资子公司裕远物流管理人转来的马鞍山市中级人民法院下达的民事裁定书。

该裁定书明确,因为此前的重整计划草案未获得通过,且裕远物流管理人在与债权人协商后,仍不能提交新的重整计划草案,依照《中华人民共和国企业破产法》第八十八条规定,终止裕远物流重整程序,宣告裕远物流破产。

无需审批,只要有身份证、银行卡就能申请办理

缺乏监管的手机POS机为套现留“后门”

近日有合肥市民反映,在省城太阳城等小商贸公司聚集的地方,不少商家把手机当作POS机使用,让人感觉“不太可信”。而据记者了解,这种俗称“钱盒”POS机的产品申请,无需审批,只需身份证、银行卡就行,并且价格便宜,只需要两三百元。由于缺乏监管,不少第三方支付公司都在大力推广该类“钱盒”POS机,其销售利润可达一倍以上,但这类手机POS机存在的套现风险也不小。

■ 星级记者 张华玮

然后在一网站选择购买手机充值卡,下单后,记者将另一张信用卡在刷卡器上刷过,这时,屏幕上弹出需要支付的金额,输入支付密码后,消费完成,付的款将进入储蓄卡账户。这一过程,实际上就完成了一次“套现”。

省城一股份制商业银行的相关工作人员表示,此类手机POS机刷卡后,资金第二天可以从储蓄卡里提取资金。但这样存在巨大风险,如果交易是一单没有实际成交的“假交易”,那么POS机主和信用卡用户合伙套现,可假借消费交易,绕过银行对POS机申请的审查。而“钱盒”POS机的申请门槛如此之低,很可能让机主和信用卡用户成为一个人。

“钱盒”POS机本为了方便而面世

因为看到多数“钱盒”POS机的表面都有银联标示,记者就此采访了中国银联安徽分公司,相关工作人员告诉记者,“现在确实有此类产品,但是必须经过检测部门安全检测,插手机音频插孔的,我们叫‘VPOS’,主要给个人用户支付用途,比如水电费、电话费等;还有一种是终端配有密码键盘,可通过蓝牙与手机通信,我们叫‘MPOS’,这个可以方便商户进行收款。”

据银联方面介绍,真正从正规渠道办理POS机,一定要符合相关的申请制度,或者完成相关的人网流程,特别是商户,必须提交“三证一表”,即法人身份证、营业执照、税务登记证以及申请表,安装人员还要上门考察、核实,符合条件通过审批之后才予以办理。而现在市场上很多“钱盒”POS机,并非是合规的银联支付产品,也并未经过中国银联的品牌授权使用,实属侵权行为。

“钱盒”POS机办理很简单

这种火柴盒大小,插在手机音频插孔,就能使手机变成POS机的产品如何申请?

在采访中,售卖“钱盒”POS机的卖家,基本不会问买者是人,还是商户。因为办理手续都一样,“只需要一张身份证,一张银行卡”,价格也多在两三百元。申请完成后,POS机不仅能刷储蓄卡,也能刷信用卡,而且还能实现支付宝充值、信用卡还款、网购等多种业务,每笔的费率仅有0.5%。

为何现在到处都能看到卖“钱盒”POS机的身影?记者询问的一位卖家,每台机器售价268元,但对方表示,如果想做地市代理,价格直接降到134元/台。也就是说,仅销售一台机器,代理商至少能赚134元,利润达一倍。

“钱盒”POS机容易刷卡“套现”

“POS机申请这么简单,刷信用卡不是很容易被套现?”记者在咨询一家“钱盒”POS机商户的时候问道,“手机POS机是让您收单、网上支付用的,功能很多,其实现在套现的手段很多,关键还是看持卡人。”对方的客服回应道。

记者体验了“钱盒”POS机的使用,先将储蓄卡与手机POS机绑定,



对女人来说,翡翠手镯更像是贴心的伴侣,最知心的朋友。而它的珍贵和纯粹,比爱情更值得永生珍藏,比古董更值得代代相传。

8月2日,ILIONNO在合肥银泰店内举办品鉴会。活动上,秀气的中国女模佩戴ILIONNO镇店套系进行静态展示,让一众合肥的珠宝爱好者近距离体验



ILIONNO《与镯偕老》翡翠手镯精品展开启

ILIONNO珠宝的璀璨魅力。此次模特展示的套系均为店内珍藏,具有传承价值,在佩戴以外,更是投资保值的臻品。据了解,ILIONNO店内即日起至8月31日,全场翡翠手镯尊享65折优惠;限量精选翡翠手镯钟情价发售;购翡翠手镯折后满5万元,赠澳大利亚

Breville价值2888元电子调温泡茶机一台。据悉,来自意大利米兰的高端珠宝品牌ILIONNO(依佩奥纳)自1958年成立至今,一直秉承欧陆传统手工技艺及时尚珠宝设计,独树一帜地诠释意式美学观念。而ILIONNO Jade是专为亚太区市场而推出的区域性系

列,ILIONNO Jade最大特色是它把深受东方人喜爱,有深厚文化底蕴的翡翠与西方的设计风格相融合,赋予翡翠珠宝全新的形象,有别于传统的中国翡翠珠宝,使其更具多样化和时尚感,让世界重新鉴赏中国式美丽。此次ILIONNO与镯偕老翡翠精品展中展出的产品都是精选的藏品,翠、翡、紫色彩齐全,质地纯正、形态灵巧,价位更是有亲民价的几千元到具有收藏价值的几百万元不等。